

Sárbogárd Város Polgármestere

7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének

2014. december 12-i ülésére

Tárgy: Döntés a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz történő csatlakozási szándékokról.

Tisztelt Képviselőtestület!

A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás (8154 Polgárdi, Batthyány u. 132.) (a továbbiakban: Társulás) Projekt Irodavezetője 2014. év november 26-án e-mailen érkezett megkeresésében tájékoztatott arról, hogy a Társulás Társulási Tanácsához Ócsa Város Önkormányzat Képviselőtestülete 129/2014. (VI. 25.) sz. határozata, Taksony Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete 79/2014. (VI. 24.) sz. határozata és Délegyháza Község Önkormányzat Képviselőtestülete 152/2014. (VII. 2.) sz. határozata alapján, mint leendő tagi önkormányzatok csatlakozni szándékoznak a Társuláshoz.

A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának XI/3. pontja szabályozza a Társuláshoz történő csatlakozás feltételeit a következők szerint:

„A Társuláshoz való csatlakozást a Társulási Tanács hagyja jóvá, kizárólag azon önkormányzatok képviselő-testületei számára, amelyek hulladékgazdálkodással kapcsolatos feladatok közös ellátása érdekében kívánnak csatlakozni, továbbá amely önkormányzatokkal a műszaki kapcsolat már létrejött, illetve az kialakítható, továbbá akik jelen szerződés rendelkezéseit magukra nézve teljes egészében kötelezőnek ismerik el.

A csatlakozási szándék kinyilvánításához a társulni kívánó önkormányzatok képviselő-testületének minősített többséggel, legalább hat hónappal korábban meghozott határozata szükséges, melynek tartalmaznia kell, hogy a testület elfogadja a Társulás céljait, továbbá a feladatok megvalósításához ráeső költségvetési hozzájárulást biztosítja. A társuláshoz csatlakozni a naptári év első napjával lehet.

Tekintettel arra, hogy a Társulás egy integrált hulladékgazdálkodási rendszer létrehozása, valamint az ehhez szükséges gazdasági, pénzügyi és jogi előfeltételeinek biztosítása céljából jött létre, a Társuláshoz csatlakozni szándékozó új tagnak vállalnia kell a hulladékgazdálkodási rendszer létesítését szolgáló pályázati és engedélyezési dokumentációk, valamint a tenderdokumentációk készítésének kezdő évétől, azaz 2006. évtől számítottan, az éves működési hozzájárulás összegének visszamenőlegesen történő megfizetését.

Azon csatlakozni szándékozó új tag esetén, aki azt megelőzően egy másik hulladékgazdálkodási társulás tagja volt, a Társulás Tanácsa- figyelemmel a csatlakozás körülményeire- egyedileg állapítja meg a visszamenőlegesen fizetendő működési hozzájárulás összegét.

A Társuláshoz történő csatlakozáshoz a Társulásban résztvevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott hozzájáruló határozata alapján kerülhet sor.

A csatlakozás elfogadása esetén a jelen Társulási Megállapodást a Tagokra nézve módosítani kell és a változást a Magyar Államkincstár Területi Igazgatóságához be kell jelenteni.”

A három település Képviselőtestülete megismerve a Társulás céljait, tevékenységét és a Társulási Megállapodásban foglaltakat, az előzőekben ismertetett határozatokkal a Képviselőtestületek döntést hoztak arról, hogy csatlakozni kívánnak a Társulásunkhoz.

Mindhárom település vonatkozásában a műszaki kapcsolat kialakítható, továbbá a közszolgáltatási feladatokat közigazgatási területükön is a Vertikál Nonprofit Zrt. látja el. A közszolgáltatás ellátására vonatkozó hatáskör átruházásról szóló rendelkezések alkalmazása csak a jelenlegi közszolgáltatási szerződéseik megszűnését követően lehetséges.

A 2006. évig visszamenőleges fizetési kötelezettség alkalmazását nem javasoljuk, tekintettel arra, hogy a csatlakozás időpontjában egy új projekt előkészítése zajlik, amelynek költségei ezt követően fognak jelentkezni.

Délegyháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete a csatlakozásról szóló határozatát 2014. július 2-án hozta meg, így a Társulási Megállapodás azon rendelkezése, mely szerint „a csatlakozási szándék kinyilvánításához a társulni kívánó önkormányzatok képviselő-testületének minősített többséggel, legalább hat hónappal korábban meghozott határozata szükséges” nem teljesül.

A Társulás Társulási Tanácsa 2014. november 24-én megtartott ülésén tárgyalta a csatlakozni szándékozó önkormányzatok nyilatkozatát és 73/2014.(XI.24.) számon a következő határozatot hozta egyhangú igen szavazattal:

73/2014.(XI.24.) sz. Határozat

A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Társulás Tanácsa egyetért Ócsa Város Önkormányzata, Taksony Nagyközség Önkormányzata 2015. január 1-vel a Társuláshoz történő csatlakozási szándékával.

Javasolja a tagi önkormányzatok Képviselő-testületeinek, hogy a csatlakozási szándékokhoz hozzájárulásukat adják meg. Tekintettel arra, hogy a csatlakozás időpontjában új projekt előkészítése zajlik, amelynek költségei ezt követően fognak jelentkezni, a Társulási Tanács nem javasolja az újonnan csatlakozó önkormányzatokra a Társulási Megállapodás XI/3. pont harmadik bekezdésében foglalt alkalmazását.

Felkéri a Társulási Tanács elnökét, hogy a tagi önkormányzatok részére a csatlakozási szándékokról szóló előterjesztést és jelen határozatot küldje meg.

Felkéri a Társulási Tanács elnökét, hogy a Társulási Megállapodás módosítása, valamint a csatlakozás időpontjában hatályos szöveg aláírása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg, a csatlakozó önkormányzatok Polgármestereivel az egyeztetéseket bonyolítsa le. Délegyháza Község Önkormányzatának 2015. január 1-vel történő csatlakozását támogatni sajnos nem tudja, mivel a csatlakozási szándékról a társulni kívánó önkormányzat képviselő-testületének legalább hat hónappal korábban kell a határozatot meghozni. Délegyháza község Önkormányzata Képviselő-testülete pedig 2014. július 2-án döntött.

A Társulási Tanács határozata alapján kérem a Tisztelt Képviselőtestület hozzájárulását Ócsa Város Önkormányzata és Taksony Nagyközség Önkormányzata 2015. január 1-vel a Társuláshoz történő csatlakozásához és hozza meg döntését a határozati javaslatba foglaltak szerint.

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete a „Döntés a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz történő csatlakozási szándékokról” tárgyú előterjesztést megvitatta és az alábbiak szerint arányú szavazattal hozta meg döntését:

1./ Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárulását adja Ócsa Város Önkormányzata és Taksony Nagyközség Önkormányzata 2015. január 1. napjával a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz történő csatlakozásához.

Tekintettel arra, hogy a csatlakozás időpontjában új projekt előkészítése zajlik, amelynek költségei ezt követően fognak jelentkezni, a Képviselő-testület nem javasolja az újonnan csatlakozó önkormányzatokra a Társulási Megállapodás XI/3. pont harmadik bekezdésében foglaltak alkalmazását.


2./ Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete Délegyháza Község Önkormányzatának 2015. január 1-vel a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz történő csatlakozásához hozzájárulását megadni nem tudja, mivel a csatlakozási szándékról a társulni kívánó önkormányzat képviselő-testületének legalább hat hónappal korábban kell a határozatot meghozni, Délegyháza Község Önkormányzata Képviselő-testülete pedig erről 2014. július 2-án döntött.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete utasítja a polgármestert, hogy a döntésről a Társulás Társulási Tanácsának Elnökét és a Társulás Projekt Irodavezetőjét értesítse.

Határidő: döntésről való értesítésre: 2014. december 19.

Felelős: polgármester

Sárbogárd, 2014. december 2.


Dr. Sükösd Tamás
polgármester

